

我市启动“金融知识普及月”活动

本报讯(记者李秋 实习生张雨洁)9月1日,为期一个月的“金融知识普及月”活动在我市正式启动。

今年“金融知识普及月”活动的主题是“普及金融知识,惠及百姓生活,共建和谐金融”,重点普及金融消费者日常生活中所必需的金融基础知识、金融风险的辨识与防范知识。具体包括金融政策法规、存贷款知识、商业银行柜台债券业务知识、支付结算知识、征信知识、人民币知识、国库知识、反洗钱知识、黄金及贵金属知识、外汇知识、维权知识等。

活动期间,全市60余家金融机构将发挥网点宣传的主渠道作用,充分利用营业网点多、布局广、贴近群众的特点,面向办理业务的金融消费者和附近群众开展金融知识普及活动。通过悬挂宣传横幅、电子显示屏滚动播放宣传标语、摆放宣传展板、设立咨询窗口或专岗等形式,将金融知识宣传普及与日常工作有机结合

起来,在引导金融消费者了解金融知识和金融风险的同时,主动接受金融消费者的监督,切实规范办理各项金融业务。人行焦作市中心支行还将组织相关金融机构进入社区、乡村、校园、机关、军营、工厂、商场、市场等各类场所,开展形式多样、有针对性的宣传与知识普及活动。各金融机构也将结合本行业特点、群众年龄结构、经济条件及受教育程度,自行组织开展有针对性、有特色的金融知识普及活动。

今年中秋哪里去?

我市各大景区多彩活动等你来

本报讯(记者高新忠)中秋佳节将至,这个假期你准备到哪里玩?昨日,记者在市旅游局了解到,今年中秋期间,我市各大景区纷纷推出以团圆游、民俗游为主题的丰富多彩的活动,部分景区还推出了一系列优惠政策,惠民出游。

神农山景区

神农山景区在节日期间将推出“感恩师恩”“感恩父母”“乐享天伦、团圆送礼”“情满

中秋月饼”“微博传祝福、转发赢大礼”等多项活动,并为参与活动的游客准备了丰厚大礼,旨在通过中秋这个美丽节日,让广大游客在欣赏神农山美景的同时,更能感受到团圆的喜悦和温馨。

9月6日至10日,该景区还将推出教师凭教师资格证免门票,60岁及以上老年人凭身份证或老年优待证免门票等优惠活动。同时,游客只要转发指定微博,加上对亲人、朋友的中秋祝

福,并@三个以上好友,就有机赢取价值480元的超值大礼。

焦作影视城

9月5日至10日,焦作影视城将举办焦作市2014年“秋之韵”全民健身激情省运文化节,包括太极拳系列节目、本土说唱节目、非遗文化项目、体育舞蹈、天子巡游、酷技大咖秀、动漫真人秀、群体健身表演、运动服饰用品展、全国巡演3D魔幻世界体验乐园等在内的30多项文化娱乐

活动,将在影视城文化广场及景区内相继上演。同时,还有地方特色小吃供游客品尝。

青天河景区

青天河景区在节日期间将举办“万人签名祈福庆团圆”“送平安,纳吉祥”“篝火月光音乐晚会”及“中秋明月大家拍”等活动,游客通过参加各类活动,可获得景区赠送的纪念品。

9月6日至10日,该景区还将推出教师凭教师资格证免景区门票,

马年出生的游客凭本人身份证免景区门票的优惠政策。凡在青天河宾馆住宿的客人,每人还可获赠月饼1份。

云台山景区

节日期间,云台山景区特推出九月登高敬老优惠活动。9月1日至29日,凭身份证或老年优待证等有效证件,50周岁至59周岁的游客门票半价,60周岁以上的游客免门票。

你的声音我在听

8797000
官方微博:weibo.com/jzrb
热线电话:jzrbdrx@vip.126.com
官方企业QQ:800085370

土地使用证添加配偶名字如何办理

问题提出:薛女士
问题陈述:我老公婚前有一套房产。我们结婚几年后,经过与老公商量,房产证上加了我的名字。现在,我们打算在土地使用证上也加上我的名字,请问该如何办理?

行动记者:许明霞
行动结果:针对薛女士反映的问题,记者近日采访了市行政服务中心市地产交易中心窗口的工作人员。该工作人员说,像薛女士这种情况,她需要携带房产证、土地使用证、身份证、结婚证和减免契税证明的原件及复印件,同时提供夫妻协议公证书,夫妻双方一同到市国土资源局登记评估中心办理手续即可。

月底为何不能缴水费

问题提出:董女士
问题陈述:8月31日,我在解放路一水费代收点缴费时,系统一直显示无用户相关信息。随后,我用支付宝缴水费也没有成功。这种情况我在6月底也遇到过,请问,月底为什么不能缴水费?

行动记者:李秋
行动结果:针对董女士反映的问题,记者昨日采访了市水务局相关负责人。据该负责人介绍,该公司每月的水费缴纳时间为16日至28日。每月28日以后,代理点缴费系统和支付宝网上缴费系统可能会出现因欠费而无法查询缴纳,用户可就近的供水服务厅查询欠费并进行缴纳。如果用户对地址、用户编号和应缴的水费有异议,可拨打电话3901020、2511888进行查询和投诉。

11年受理民商事纠纷780件,仲裁标的9.1亿余元 焦作仲裁委化解经济纠纷彰显独特魅力

本报讯(记者杜玲 实习生甘金明)记者从昨日召开的我市纪念《中华人民共和国仲裁法》颁布20周年暨仲裁工作座谈会上了解到,焦作仲裁委员会成立11年来,围绕全市经济社会发展大局,化解了大量的社会矛盾和纠纷,有效地保障了当事人的合法权益,为维护社会稳定发挥了重要作用。截至今年上半年,已接待群众咨询仲裁事务2万余人次,依法受理各类民商事纠纷780件,涉案标的金额9.1亿余元。

据了解,焦作仲裁委实行专家办案,为当事人提供及时、公正、专业的仲裁服务。根据当事人之间达成的仲裁协议,受理国内外的各种民商事纠纷。仲裁具有6大特点:自愿自主,当事人可以自愿选择仲裁方式解决纠纷;独立公正,仲裁依法独立进行,不受行政机关、社会团体和个人干涉;经济快捷,仲裁程序简便灵活,审理程序相对较短,而且费用较低;保守秘密,仲裁一般不公开审理;专家办案,仲裁员多是各行各业的专家;一裁终局,裁决结果具有法律约束力。

焦作仲裁委自2002年12月成立以来,受理的仲裁案件类别包括国有土地出让转让、房地产开发、购销合同纠纷,建筑工程承包合同

纠纷,房屋租赁、买卖合同,加工承揽合同纠纷,民间借贷以及其他合同纠纷。在办理案件时,仲裁委充分运用调解手段,努力做到办案数量、办案质量和办案效果的统一。在已审结的案件中,快速结案率达91%,调解率达75%,自动履行率达86%,均达到国家要求,用仲裁方式解决经济纠纷显示出其独特魅力。

目前,我市有仲裁员260名,包括大专院校的法学教授、资深律师,还有一些从事经济、贸易工作的高级管理人员,初步建立起了一支领域广、业务精、政治思想硬,基本适应仲裁工作

需要的仲裁员队伍。据悉,今后一个时期,焦作仲裁委将继续把规范服务、提高案件质量摆在首位。在业务范围上,对开展比较好的国土资源、建筑招投标、道路运输、公积金贷款、保险、房地产等行业继续巩固提升,同时不断拓展新的仲裁业务,重点抓好与银行、保险、城建、房产、交通运输、工商联、消协、公安等行业管理部门以及企业的合同规范工作,提高仲裁条款约定率和选择率,引导其利用仲裁方式解决合同纠纷,确保以一流的服务和管理,把每一件案子都办成经得起历史检验的精品案件。

第三批高校毕业生 就业见习岗位开始征集

本报讯(记者许明霞)记者昨日从市人才交流中心了解到,为进一步推进离校未就业高校毕业生就业见习工作,我市开始向社会征集第三批毕业生就业见习岗位,报名截止时间为9月10日。

此次见习单位申报的条件为:在我市范围内依法成立(注册、登记)具有独立法人主体资格的企业事业单位及其他经济组织;具有一定发展潜力,具有一定规模、有良好的社会信誉和经济效益;有接收高校毕业生就业见习的积极性;能提供一定数量的适合高校毕业生就业见习的技术岗位或提供有助于高校毕业生积累经验的一般性工作岗位;有专门的见习管理办法和指导人员、完备的见习计划及考核制度;能够按时支付见习人员生活补贴,为参加见习的高校毕业生提供不低于焦作市失业保险金标准的生活补助,并为其购买人身意外伤害保险;见习期满可按照不低于40%的比例留用参加就业见习的高校毕业生。

据了解,见习期间,政府将为高校毕业生提供人均每月700元的基本生活补助。

“见习补贴资金严格按照有关规定申领,任何单位和个人不得挤占挪用。对资金申报、拨付、使用过程中虚报、谎报见习人员人数及期限,骗取、套取就业见习补贴资金等违法违纪现象,一经发现,将取消见习单位资格,并追究相关责任人责任;构成犯罪的,移送司法机关处理。”市人才交流中心相关负责人说。



9月3日,参加反恐防暴应急演练的救护人员在转移“病人”。当日,市第二人民医院和市公安局南派出所联合开展反恐防暴应急演练,消防官兵和治安、防暴警察与市第二人民医院的医护人员参加了演练。这次演练旨在提高我市公共场所的反恐防暴快速反应能力,增强各部门之间的联合指挥协调功能。

本报记者 杨帆 摄

中国餐酒
易生元
男人肽 女人肽
餐餐有滋味 杯杯有故事
电话:400-6919319 网址:www.yshyjn.com

Life 生活服务区

招聘资讯

明日有场招聘会 1500多个岗位等您选

记者昨日从市人才交流中心了解到,明日该中心将举办焦作市未就业高校毕业生专场招聘会。

据了解,此次招聘会将有60多家单位参加,预计提供工作岗位1500多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。

此次招聘会举办地点设在市人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息。 许明霞

出行参考

南航多条航线推“白菜价”机票

9月2日,南航针对2014年10月26日至2015年3月28日期间国内航线发布提前销售价格,共涉及655个航段,分为提前60天、提前30天、提前15天、提前7天四类。

如果提前60天购买:郑州—福州300元,郑州—沈阳390元,郑州—三亚450元,郑州—乌鲁木齐480元;提前15天购买:郑州—鄂尔多斯240元,郑州—哈尔滨380元,郑州—长春440元,郑州—三亚490元,郑州—乌鲁木齐500元;提前7天购买:郑州—大连240元,郑州—昆明300元,郑州—福州320元,郑州—海口440元,郑州—乌鲁木齐500元。 东今

考试信息

注册测绘师资格考试9月13日开考

昨日,记者从市人力资源和社会保障局相关部门了解到,今年的注册测绘师资格考试9月13日举行。

据了解,此次考试具体时间为9月13日、14日。考试设测绘综合能力、测绘管理与法律法规、测绘案例分析3个科目。考生可于9月5日至11日登录中国人事考试网,自行打印准考证。 许明霞

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群

NEWS

微博二维码 微信二维码 微视二维码

省运会招商公告

河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会将于2014年9月19日至29日在我市隆重举行,届时将有来自全省各地、各高校及行业系统的运动员、教练员、裁判员、新闻记者、嘉宾及其他社会各界人士约4万人参加盛会,省内上下百家媒体重点关注。本届盛会是河南省规模最大、级别最高的体育盛会,全省瞩目,是焦作各企事业单位宣传企业形象、树立企业品牌的绝佳机会,也得到了社会各界的大力支持。盛会即将召开,现有少量宣传平台(比赛门票广告、比赛场馆现场广告等)面向社会招商,期待与您的合作。

招商电话:(0391)3569129 18539176118 联系人:李先生
河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会
焦作市筹备工作指挥部市场部开发部
2014年9月2日

苏州阳澄湖大闸蟹行业协会常务理事单位, 阳澄湖大闸蟹地理标志保护产品专营单位, 企业信用等级AA, 苏州名牌产品 提供正宗阳澄湖大闸蟹是无公害农产品, 蟹王阁连锁店200多家 行业的领军企业 绿色食品 礼券全国连锁通用

好礼知时节 中秋送闸蟹 中秋蟹礼 风行焦作

人还真不少,其中家住龙源世家的赵先生说:“往年都是托苏州的朋友,从苏州寄阳澄湖大闸蟹到焦作,还大包小包的给公司发福利,既辛苦了苏州的朋友,也累了自己。从2012年蟹王阁进驻焦作以来,我都是从这里选购,既省时又省力,品质也有保证。”赵先生一次就购买了20张1000元的礼券,今年还比往年多购买了5张。

在此,专家提醒,消费者在购买时,请到属于苏州阳澄湖大闸蟹行业协会的专卖店购买,商品才有保障,以免上当受骗。蟹王阁以物为实,顾客至上,服务第一。蟹王阁邓经理承诺,凡在蟹王阁购买的大闸蟹煮熟后,无蟹黄的一律包换,保证让顾客吃到正宗放心的阳澄湖大闸蟹。阳澄湖大闸蟹做法简单,清蒸或水煮15分钟即可,不用油盐,五味俱全。当然也可以根据自己的口味适当调味。

精品礼盒、礼券 传递“蟹”(谢)意

“蟹王阁”的礼盒礼券表达了“蟹”意,营养价值高,同时还包含着中国几千年的蟹文化,送蟹王阁大闸蟹,送的是一份健康,一份尊重,一份传统,一份文化。还等什么,赶快到蟹王阁购蟹去吧!**蟹王阁礼券有398元、600元、1000元、2000元和2800元,方便顾客赠送,领取方便不浪费,全国连锁,在异地一样可以领取,做到一券在手,品蟹无忧。**

随着中秋佳节一天天临近,每天前来订购礼券的顾客络绎不绝,金秋时节蟹正肥,阳澄湖边细品味。中秋佳节是联络感情,表达谢意的天赐良机。亲朋好友、商业伙伴之间相互馈赠蟹礼,借此表示问候与祝愿。阳澄湖大闸蟹既营养又健康,还是无公害农产品,送同事或亲朋好友都体面,上档次,选对礼,尤为重要。

笔者在解放区人民路美中城蟹王阁专卖店看到,前来购蟹和订蟹券的

一店:焦作市人民路(中段)美中城北门718号 电话:2998989
二店:焦作市新华街与烈士街交叉口向北60米 电话:3986568

焦作市商业银行高新区支行 搬迁公告

尊敬的广大客户:

随着业务不断扩大,焦作市商业银行高新区支行原址已严重影响该支行对外形象和业务发展步伐,满足不了目前业务发展需要,在很大程度上制约了该支行各项业务的进一步发展。从9月5日起,该支行由焦作市神州路西侧创业中心楼下搬迁至焦作市韩愈路中段广电花园南门营业办公,并于9月5日起正式对外营业,由此给您带来的不便,敬请谅解!

衷心感谢您长期以来对我们的支持与关照!

焦作市商业银行
2014年9月3日